

Opštinsko takmičenje „Šta znaš o zdravlju“: SRĐAN NEDIĆ SE KVALIFIKOVAO ZA POKRAJINSKO TAKMIČENJE

SRĐAN NEDIĆ SE KVALIFIKOVAO ZA POKRAJINSKO TAKMIČENJE

Opovo, 11. april 2018;

Na ovogodišnjem opštinskom takmičenju „Šta znaš o zdravlju“ pobedio je Srđan Nedić iz Sakula i tako se kvalifikovao za pokrajinsko takmičenje, koje će se održati 12. aprila u Novom sadu u amfiteatru Sportsko poslovnog centra Vojvodina (SPENS).



U saradnji sa Osnovnom školom „Dositej Obradović“, Crveni krst Opovo svake godine organizuje opštinsko takmičenje „Šta znaš o zdravlju“ posvećeno „Svetskom danu zdravlja“, a teme koje su učenici spremali iz priručnika „Crvenog krsta „Razvoj i

zdravlje adolescenata“ su bile: Rast i razvoj adolescenata (hormonske i telesne promene u pubertetu – pubertet u dečaka i devojčica); Razvojno psihološki problemi adolescenata; Ishrana adolescenata; Koža u adolescenata; Lična higijena adolescenata.



Na takmičenju je učestvovalo 27 učenika iz sve četiri opštinske škole. Pored Srđana Nedića najviše znanja su pokazali Marina Vaić iz barande i Igor Marjanski iz Sakula (podela drugog mesta) i Tatjana Stanojev iz Opova (treće mesto).

Za ovu godinu Svetska zdravstvena organizacija je opredelila slogan „Zdravlje za sve“, a ovogodišnja kampanja je ujedno sedamdesetogodišnja vizija Svetske zdravstvene organizacije čiji je krajnji cilj unapređenje zdravlja svih.

Pekara M&N Opovo: POTREBNA RADNICA ZA RAD U PEKARI

POTREBNA RADNICA ZA RAD U PEKARI

Opovo, 11. april 2018;

Pekari M&N u Opovu (Borisa Kidriča br. 17) potrebna radnica za rad u pekari. Prijave se mogu slati na e-mail adresu: dejan323f@gmail.com

Devojčice i dečaci kao glumci: NAŠA PRIČA NA POZORIŠNOJ SCENI (VIDEO)

NAŠA PRIČA NA POZORIŠNOJ SCENI (VIDEO)

Opovo, 11. april 2018;

Na pozorišnoj sceni Kulturnog centra Opovo danas je izvedena pozorišna predstava kao rezultat projekta Ekumenske humanitarne organizacije (EHO) u Predškolskoj ustanovi "Bambi" i Izdvojenom odeljenju „Olga Petrov“ škole u Barandi.



Predstava je osmišljena tokom neformalnih okupljanja učesnika, dece predškolskog i školskog uzrasta i njihovih roditelja, putem niza vođenih aktivnosti, a glumci su bili devojčice i dečaci škole i predškolske ustanove u Barandi čiji su mentori bili pedagoški asistent Lidija Cvijović, vaspitačica Gordana Rajšić i učiteljice Olivera Kovačević i Nada Kljajić.



Salu Kulturnog centra ispunili su mališani osnovne škole i predškolske ustanove u Opovu, koji su aplauzima pozdravili svoje drugare na sceni, a predstava je završena zajedničkom pjesmom „Kad si srećan“ i velikim horom svih prisutnih.



Organizatori su uputili reči zahvalnosti deci učesnicima predškolskog i školskog uzrasta i njihovim roditeljima iz Barande, organizaciji EHO, PU „Bambi“ Opovo, OŠ „Dositej Obradović“ Opovo, Opštini Opovo, Glasu Opova i Kulturnom centru (ONB) Opovo.

JP „Mladost“ Opovo: SEZONSKO KOŠENJE U PARKOVIMA

SEZONSKO KOŠENJE U PARKOVIMA

Opovo, 11. april 2018;

Služba zelenila Javnog preduzeća „Mladost“ Opovo sprovodi redovnu sezonsku akciju košenja trave u parkovima opštinskih naselja. Radovi su startovali juče u Opovu, danas u Barandi, a

po završetku radova u ova dva naselja, radovi se nastavljaju u Sakulama i Sefkerinu.



Predstava u režiji dece, vaspitača i nastavnika: NAŠA PRIČA, PREDSTAVA ZA DECU

NAŠA PRIČA, PREDSTAVA ZA DECU

Baranda / Opovo, 10. april 2018;

U organizaciji Ekumenske humanitarne organizacije (EHO) u Predškolskoj ustanovi "Bambi" i Izdvojenom odeljenju „Olga Petrov“ škole u Barandi realizovan je projekat pod nazivom

„Naša priča“.

Tokom neformalnih okupljanja učesnika, dece predškolskog i školskog uzrasta i njihovih roditelja, putem niza vođenih aktivnosti, osmišljena dečija predstava sa istim imenom „Naša priča“ je završena.

U pozorišnoj sali Kulturnog centra Opovo, u sredu (11. aprila) sa početkom u 11:00 časova, predviđeno je prvo svečano izvođenje za svu našu decu, a ulaz je besplatan.

– Zahvaljujemo se svima koji su doprineli da ova predstava bude uspešno realizovana do kraja: deci učesnicima predškolskog i školskog uzrasta i njihovim roditeljima iz Barande, organizaciji EHO, PU „Bambi“ Opovo, OŠ „Dositej Obradović“ Opovo, Opštini Opovo, Glasu Opova, Kulturnom centru (ONB Opovo), Lidiji Cvijović, vaspitačici Gordani Rajšić, učiteljici Oliveri Kovačević, Nadi Kljajić iz Barande.

Dobro došli – poručuju realizatori projekta i organizatori predstave.

Dobro jutro: SUNČANO, DO 23 STEPENA

SUNČANO, DO 23 STEPENA

11.april, 2018.

Pretežno sunčano i toplo uz slab istočni i jugoistočni vetar. Jutanja temperatura oko 14 °C, najviša dnevna oko 23 °C.